

CORRIGENDUM 1

Page 68

Tableau C.5 – Fractiles de χ^2 -distribution

Au lieu de:

f	$p = 0,05$	$p = 0,01$	$p = 0,005$
1	3,8	7,9	10,8
2	6,0	10,6	13,8
3	7,8	12,8	16,3
4	9,5	14,9	18,5
5	11,1	16,7	20,8
6	12,6	16,8	18,5

Lire:

f	$p = 0,95$	$p = 0,99$	$p = 0,995$
1	3,8	6,6	7,9
2	6,0	9,2	10,6
3	7,8	11,3	12,8
4	9,5	13,3	14,9
5	11,1	15,1	16,7
6	12,6	16,8	18,5

NOTE Le niveau de signification P est égal à $(1-p)$, par exemple, la signification 0,05 correspond à $p = 0,95$.

Page 69

Table C.5 – Fractiles of the χ^2 -distribution

Instead of:

f	$p = 0,05$	$p = 0,01$	$p = 0,005$
1	3,8	7,9	10,8
2	6,0	10,6	13,8
3	7,8	12,8	16,3
4	9,5	14,9	18,5
5	11,1	16,7	20,8
6	12,6	16,8	18,5